

## Cuvântul lui Dumnezeu la praznicul Bunevestiri

Vin din Tatăl, vin cu Tatăl. Amin. Eu sunt din Tatăl Savaot, și sunt cu El, și El este cu Mine și în Mine. Vin la Israel cu praznic de serbare, în numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh. Amin.

Mă fac cuvânt de veac nou peste tine, poporul Meu Israel. Eu nu pot fără popor, căci Eu sunt Păstorul lui Israel. Dacă Israel la care am venit acum două mii de ani n-a voit să domnesc peste el și să-i fiu Păstor, M-am dus spre neamuri cu inima Mea, și am zis și apostolilor Mei: *«Mergeți la toate neamurile până la marginile pământului și închinați mulțimile care vor crede în numele Meu, închinați-le cu numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh, și faceți neamurile să creadă că Hristos este Fiul lui Dumnezeu, născut din Tatăl și din Fecioară, prin Duhul Sfânt, Cel de la Tatăl.»*, iar poporul român a fost atunci iubit între neamurile pământului, și Mi l-a hărăzit Tatăl ca să fie poporul întoarcerii Mele din Tatăl. Și iată, Israele mititel, te-a ales Tatăl din români ca să Mă facă pe Mine cuvânt peste tine, și de la tine să se audă cuvântul lui Dumnezeu până la toate marginile cerurilor, ca să vin apoi văzut, precum scrie în Scripturi.

Israele, Israele, se apropie spre vedere cele ce nu se văd. Se apropie slava Mea cea nevăzută, fiule scump. Tu ești slava Mea pe pământ, și voiesc să știe și să vadă lumea că tu ești slava Mea, tată, și să se ducă această veste văzută, până la toate marginile cerurilor, și să știe noroadele toate că tu ești fiul Meu și că stai gătit de sărbătoare înaintea slavei Mele care se apropie peste pământ. Vin să te îmbrac cu slavă în numele Meu, și tu să înveți bine umilința bucuriei și bucuria umilinței ca nu cumva de bucurie să uiți că tu trebuie să faci și să fii voia Mea înaintea Mea. Să te înveți, măi Israele, să ai cugetare smerită și sfântă și bineplăcută Mie. Să te înveți, tată, să gândești frumos, și să ai mereu cugetul casă pentru Mine, și să Mă pot odihni în tine, fiule din Israel. Să fii blând și smerit cu inima, poporul Meu, că iată, Eu nu uit să te îndemn și să te înnoiesc mereu prin cuvântul Meu care-L naște pe Dumnezeu în om ca să fie omul de sus, din cer, de la Dumnezeu să fie omul.

Mă las peste tine cu praznic de bunăvestire, Israele, și sărbătoresc în tine cu sfinții și cu îngerii, cu mama Mea Fecioara și cu Gavriil arhanghelul, care M-a adus pe Mine din cer în Fecioară. Gavriil, înger al darului, M-a dăruit pe Mine Fecioarei care M-a primit ca să iau trup din trupul ei și să Mă nasc din ea Om între oameni, că milă Mi-a fost de om, și am venit prin Fecioară ca să Mă arăt oamenilor și să-i fac să creadă în Mine, Fiul Tatălui Savaot, coborât pe pământ prin cuvântul arhanghelului Gavriil. Îngerul darului venise cu darul credinței ca să-l așeze în Fecioara cea Născătoare de Dumnezeu, iar când darul credinței s-a însămânțat în inima ei, ea s-a supus apoi vestirii îngerului și M-a primit zicând: *«Iată roaba Domnului Care Se va naște din mine. Fie mie după cuvântul acesta»*. Cerul de sus și pământul de jos s-au unit atunci în lucrare cerească, și Eu M-am născut Om între oameni, ca să Mă binevestesc apoi Dumnezeu prin înviere. Mulți au crezut în Mine și până în înviere, dar prin înviere am pecetluit credința omului în Mine, și cel ce voiește să Mă cunoască, acela crede în Mine, și Eu Mă descopăr aceluia. Am venit Dumnezeu din Dumnezeu, născut între oameni, și am dovedit lumii prin înviere că sunt Dumnezeu din Dumnezeu.

Israele, Israele, praznicul bunevestiri stă întins mereu peste tine, Israele, măsura Mea de praznic. Când a trebuit să Mă dovedesc Dumnezeu venit din Dumnezeu, M-am așternut pe cruce, și prin cruce M-am dovedit Fiul lui Dumnezeu. Iar acum când trebuie să Mă dovedesc cuvânt din cuvânt, cuvântul Tatălui peste pământ, așa cum este proorocit în Scripturi pentru timpul de acum la venirea Mea cea de a doua din Tatăl, Mă aștern în tine cuvânt, ca să Mă dovedesc prin cuvânt

împlinit din Mine Fiul al lui Dumnezeu Tatăl, și să Mă las peste tine mereu sărbătoare de bunăvestire peste pământ. Mă binevestesc din mijlocul tău că vin, și iată-Mă cuvânt peste noroadele pământului, iar după acest semn Mă voi lăsa văzut, iar tu, poporul Meu, vei sta lângă Mine, că tu ești casa Mea de adăpost întru cea de a doua venire a Mea. Fericit cel ce crede azi în cuvântul acesta, că acela nu se va tângui când Mă voi lăsa descoperit întru venirea Mea. Scris este în Scripturi: *«La venirea Mea se vor boci toate neamurile pământului și vor vedea pe Fiul Omului pe norii cerului, cu putere și cu slavă multă venind, și va trimite pe îngerii Săi cu sunet mare de trâmbiță și va culege pe cei aleși ai Lui. Și Domnul va lumina cu putere de șapte ori mai mult ca soarele, căci soarele se va întuneca și luna își va înceta lumina și stelele vor cădea, căci puterile cerurilor se vor zdruncina la venirea Mea cea văzută, și neamurile pământului se vor plânge de groază»*. Dar tu, poporul Meu, vei fi învăluit de slava cuvântului Meu, că tu nu vei fi luat pe neștire, și tu stai veghind înaintea Mea, căci Eu, încă de pe atunci am zis celor ce cred: *«Fiți gata pentru ceasul venirii Fiului Omului»*.

O, Israele, Israele, ce va fi cu cei din tine care s-au dezbrăcat de haina vegherii, care s-au săturat să stea gata de venirea Mea? Vor alerga spre Mine, dar scris este că toate vor fi ca fulgerul care se arată de la răsărit până la apus. O, cum vor căuta untdelemn! O, cum vor căuta credință în cuvântul acesta! Mai fericit va fi Israel cel ce nu M-a cunoscut atunci decât acesta de azi, care nu M-a cunoscut azi în cuvântul acesta. Mereu am spus: *«Israele, Eu sunt acest cuvânt»*. O, mereu am spus!

Iată, Israele care Mă iubești și Mă crezi și stai îmbrăcat cu Mine și cu slava Mea, ies cu tine, fiule. Fă-te vrednic să te arăți lângă slava Mea că fac din tine slavă a Mea înaintea oamenilor. Mă voi lăsa în tine cu cuvânt de dragoste și de pace și de iertare, și te voi așeza înaintea oamenilor, și oamenii vor auzi Cuvântul lui Dumnezeu, Care vine la tine cuvânt. Ca la intrarea în Ierusalim vom serba pe pământ, și va intra Cuvântul lui Dumnezeu călare pe cal alb și va înviora mulțimile, și Eu le voi dărui darul credinței și al bucuriei sfinte, și le voi spune mulțimilor: *«Bucurați-vă de slava Cuvântului lui Dumnezeu!»*.

Eu sunt în tine sărbătoare de nuntă de veac nou, Ierusalime, popor al venirii Mele. Mă binevestesc lângă tine Mire din cer, iar pe tine mireasă a Mea. Mă binevestesc împăcare a omului cu Tatăl. Mă binevestesc sărbătoare de bucurie peste neamurile pământului, că oamenii nu mai au bucurie. Bucuria omului Eu sunt. Ia-Mă și Mă dă oamenilor, dă-Mă, poporul Meu, ca să cunoască oamenii bucuria. Pace ție, și te bucură și nu te mai teme și dă și oamenilor ca să aibă pe Dumnezeu și să se apropie de muntele Meu cel sfânt, de cuvântul Meu, care curge ca izvorul vieții din muntele vieții, din Mine curge râul cuvântului Meu, după cum este scris de Duhul Sfânt Mângâietorul, Care va lua din Mine și vă va da. Avem de lucrat lucrare de pace între cer și pământ, lucrare de împăcare a României cu Dumnezeu, căci România are o lucrare nedescurcată de peste ea, și Eu vin cu cerul și cu sfinții ca să descurc pe cele încurcate în ea; vin să-i șterg păcatele prin împăcare, prin pocăință și prin cuvântul Meu cel plin de milostivire, că ea va fi să fie țară mândră și sfântă, și Mă va primi întru întoarcerea Mea la oameni.

Israele, Israele, tu să ceri de la Mine să te însoțesc clipă de clipă cu sărbătoare și cu duh de bucurie. Să ceri de la Mine lumină și căldură și timp frumos și flori să-Mi ceri, și ramuri înmugurite să-Mi ceri, ca să cânti cu ele în mână imn de serbare și să dai mulțimilor bucuria Mea, fiule, că Mi-e milă de oamenii care nu mai au bucurie. Bucuria omului Eu sunt, și le voi spune și oamenilor: *«Bucurați-vă, voi, cei fără bucurie! Bucurați-vă și luați în dar darul credinței și veniți la serbarea Domnului, la nunta cea de veac nou!»*.

Mă binevestesc Mire din cer în tine, țara Mea de nuntă, și așa te vor cunoaște neamurile pământului, și te vor numi țara Mea de nuntă, că-Mi ești iubită, și vin în mijlocul tău ca să te învăț iubirea Mea și să-ți dau darul iubirii Mele, și voi fi peste tine cu mângâiere și te voi vindeca de rane și de pete și de rupturi și de rușine, o, țara Mea de nuntă! Și toți cei care te oropseau și te înjoseau vor veni și vor lua piatră din tine spre mângâiere și se vor închina Mie în tine, țara Mea

de iubire și de nuntă. Nu este zi mai frumoasă ca ziua de nuntă, și îți pregătesc zile frumoase, țara Mea, că tu adăpostești în tine pe poporul Meu mireasă. Strânge-te lângă mireasa Mea, țara Mea, și gătește-Mi calea spre nuntă în tine și bucură-te, țara Mea de nuntă! Orice cuvânt al Meu va lua ființă peste tine, căci Eu sunt Dumnezeuul tău și am în tine izvorul cuvântului Meu. Vin să-ți dezleg piedicile și să mergi. Amin. Eu sunt Cel ce vin cu putere și cu slavă multă la tine, și din slava Mea va lua mulțime multă, și se va vedea până la toate marginile slava Mea din tine, țară a slavei Domnului. Vin la tine ca să te îmbrac în slavă și să te vadă popoarele. Vino și tu spre slava Mea. Vino, că Eu vin cu slavă peste tine și îți voi da pacea Mea. Amin.

Iar tu, popor al cuvântului Meu, să ceri slava făgăduințelor Mele, să ceri așa cum a cerut Daniel proorocul când se împliniseră anii pentru Ierusalim. Cere ca să împlinesc cele ce sunt scrise pentru zilele acestea în cartea proorocului Daniel, că prin acest om iubit Eu am vestit-o pe România ca țară a strălucirii și a mândriei Mele, țară mândră între țări. Cere, poporul Meu, împlinirea proorociilor cele pentru zilele acestea, că au trecut de șapte ori câte șaptezeci de ani de când s-a așezat un nod peste România, și acesta trebuie descurcat, și vin cu cerul și îl descurc, și așez bucurie peste țara cea iubită. Cere, poporul Meu, și Eu îți voi da tot ce trebuie să ai de la Mine. Cere să-ți dau har, fiule de azi, ca să fii după chipul Meu și după asemănarea Mea și să vadă lumea că ești fiul Meu. De câte ori voiești să faci ceva sau să fii ceva, caută să faci ca Mine, caută să fii ca Mine. Uită-te mereu în tine și ai grijă să ai statură sfântă, să ai minte sfântă și inimă sfântă și faptă sfântă înaintea Mea. Iubește bucuria cu Mine, poporul Meu, că Eu mult Mă bucur când Mă fac cuvânt peste tine. Uită-te în cuvântul Meu și vezi dacă te potrivești cu cele rostite de cuvântul Meu, și așa să fie lucrarea cuvântului Meu în mijlocul tău, și să-și găsească limbă în tine cuvântul Meu. Cuvântul Meu nu trebuie citit și atât. Cuvântul Meu este oglinda în care trebuie să te uiți mereu ca să fii după chipul și asemănarea Mea. Învățați-vă bine să știți ce să faceți cu cuvântul Meu când îl pun peste voi. Învățați-vă bine să lucrați cuvântul Meu și faceți-l lucrător peste voi, ca să nu fiți prinși în cuvânt, fiilor. Fiți deștepți, tată, fiți destoinici, fiți sfinți, că Eu sunt sfânt, și orice ucenic va fi ca învățătorul lui.

Nu vă lăsați greu unul pe altul, și ușurați duhul păcii grădinii Mele. Mângâiați pe fiii din grădină. Fiți alifie unii altora și fiți duhovnicești la fire și la minte și la inimă și la duh, fiilor. Ca Mine să lucrați. Eu sunt pilda voastră. Eu sunt vița; voi, mlădițele. Eu sunt pacea și bucuria voastră. Aveți grijă de Mine, că și Eu am de voi. Fiți pacea și bucuria Mea și fiți bunăvestire peste pământ, că v-am făcut ucenici ai Mei.

Învățați să Mă cântați din inimă, că oamenii Mă cântă cu buzele, fiilor. Învățați să vă rugați Mie din inimă, că oamenii se roagă altfel, fiilor. Învățați să vă rugați așa cum Mă rugam Eu Tatălui când lucram pentru Tatăl peste oameni. Învățați să fiți copii iubiți de Dumnezeu. Amin.

Nu lăsați cuvintele Mele neîmplinite, iar cel ce le lasă neîmplinite, acela să se smerească în biserică. Ascultați de fiii grădinii Mele când vă învață cum să lucrați în lucrarea Mea. Nu lucrați altfel, nu iubiți moftul, nu iubiți bârfa fiilor, că urâciune este înaintea Mea cel ce vorbește de rău pe fiii Mei, pe poporul Meu Israel. Feriți-vă de bârfă. Astupați-vă urechile când auziți vorbiri de rău și clevetiri, că dacă nu veți face așa vă veți face vinovați de clevetire și de bârfă, fiilor. Iubiți-vă unul pe altul și nu vă bârfiți, iar când este ceva de îndreptat, lucrați în biserică, lucrați cu toate mădularele, fiilor.

Feriți-vă de duhul ușurătății, feriți-vă să nu aveți duh ușuratic, feriți-vă de rău, fiilor scumpi. Fiți bunăvestire unii peste alții. Fiți o singură voință și o împlinire cu toții. Fiți sărbătoarea Mea. Amin.

Vom ieși cu mare sărbătoare, fiilor, și sărbătoarea se va vedea până la toate marginile. Fiți binecuvântați pentru zile de sărbătoare, fiilor din Ierusalim. Pacea Mea va fi cu voi în zilele de serbare și se vor hrăni mulțimile de pacea Mea, căci voi sunteți pacea și bucuria Mea, și totul va fi cu pace și cu bucurie din cer peste pământ.

Pace și soare și dragoste și sărbătoare peste voi! Duhul Sfânt Mângâietorul este cu voi, fiilor. Amin, amin, amin.

*25-03/07-04-1997*